

## Dyssegård Sogns Menighedsråd

Offentligt menighedsrådsmøde onsdag den 27. november 2019 kl. 16:00 – 18:00

**Deltagere:** Otto Mønsted Nielsen (OMN), Anni Scherling Andersen (AS), Jørgen Løkke (JL), Mogens Laursen (ML), Peter Bjerrum (PB), Steen Borup-Nielsen (SBN), Peter Windfeldt Schmidt (PWS), Birgit Baes Hansen (BBH), Tanne Terese Hagerup (TTH), Thue Petersen (TP), Lisbet Rømer (LR) medarbejderrepræsentant Julie Wolf Seidelin (JWS), Lene Eva Andersen (LEA). Referent Michael Larsen (MILA).

**Afbud:**

		<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning/kommentar</b>
<b>1</b>		<b>Valg af ordstyrer</b>	JL valgt. Lukket punkt om personale lige inden punkt 5. TP og JWS er stemmetællere.
<b>2</b>		<b>Godkendelse af dagsorden</b>	13B tages før punkt 5
<b>3</b>		<b>Valg – ved skriftlig afstemning - af</b>	
	A	Formand Ledes af afgangende formand	OMN 9 stemmer, blank 1 stemme. OMN valgt.
	B	Næstformand Ledes af den nyvalgte formand	PWS 8 stemmer, blanke 2 stemmer PWS valgt.
<b>4</b>		<b>Øvrige valg af</b>	
	A	Kirkeværge	ML valgt med 12 stemmer
	B	Kasserer	JL valgt med 12 stemmer
	C	Kontaktperson	PB 3 stemmer, PWS 7 stemmer, 2 blanke. PWS valgt.
	D	Bygningssagkyndig	PB valgt med 12 stemmer.
	E	Underskriftsberettiget person	JL valgt med 12 stemmer.
	F	Valgudvalget. PWS ønsker at udtræde. OMN tilbyder at erstatte. Øvrige i udvalget er SBN og BBH	OMN valgt med 12 stemmer.
<b>5</b>		<b>Meddelelser fra K&amp;P udvalget</b> Der har været afholdt møde den 15. november 2019. Referat fremsendes separat	PB orienterede. SBN gjorde opmærksom på udtræk på væggen i minilokalet. KPU undersøger.
	A	Der er bevilget kr. 350.000 til opretning af støttemur og omlægning af skrænter foran sal 3 og 4. Det indstilles, at hjemtagelse af tilbud igangsættes. Forelægges af JL til beslutning.	JL orienterede.
	B	Teleslynge i sal 1+2 og 3. Genopretning og ny installation. Der indstilles en ramme på kr. 60.000 Forelægges af ML til beslutning.	ML orienterede. TP gjorde opmærksom på at der ikke er noget ønske om teleslynge i sal 1-2. Der arbejdes videre med projektet i sal 3.
	C	Hjælpemidler til ny kirketjener. Med formandens godkendelse er indkøbt gulvvaskemaskine til kr. 25.000. End-	PB orienterede. Indkøb af gulvvaskemaskine taget til efterretning. Industristøvsuger tages op med kirketjeneren.

		Videre kan der blive tale om indkøb af industristøvsuger. Forelægges af PB til godkendelse.	
	D	Maling af kirken udendørs Afslutning og økonomi. Forelægges af formanden til orientering.	OMN orienterede. Projektet afsluttes først i 2020.
6		<b>Meddelelser fra økonomiudvalget</b> Der har været afholdt møde 12. november 2019. Referat medsendes indkaldelsen.	JL orienterede.
	A	Regnskab for 3 kvartal 2019 Forelægges til godkendelse af JL	JL orienterede. Der er sat mange ting i gang siden kvartalsregnskabet. Der skal være 100.000 kr. tilbage i frie midler til reparation af skotrende over sognegården. Regnskabet godkendt. Årsbudget 2020 er i princippet godkendt, men vi har siden fået 350.000 kr. til anlægsprojektet om opretning af mur og skråning
	B	Revisionsprotokollat for året 2018. Har været udsendt i høring uden, at der har været kommentarer. Referat ligger til underskrift af menighedsrådsmedlemmerne.	JL orienterede. Godkendt af økonomiudvalget efter høring af menighedsrådet på mail. Referatet underskrives efter mødet.
	C	Øvrigt	Årsbudget 2020 er i princippet godkendt, men vi har siden fået 350.000 kr. til anlægsprojektet om opretning af mur og skråning. Det godkendes også i sin nye form. En ny version af bilag til regnskabsinstruks ligger til underskrift efter mødet.
7		<b>Aktivitetsudvalget</b> Det har været afholdt møde den 6. november 2019. Referat fremsendes separat.	
	A	Orientering om kommende arrangementer ved formanden.	OMN orienterede.
8		<b>Børne- &amp; unge-udvalget</b> Der har været afholdt møde den 24. okt. Referat medsendes.	Intet
9		<b>PR-udvalget</b> Der har været afholdt møde den 10. nov. Omtale af valg til MR i bladet behandlet. Referat findes på DAP.	PWS orienterede.
10		<b>Meddelelser fra præsterne</b>	LR orienterede. TP ansøger om lån af sognegården til 3 arrangementer om valg af ny biskop. Det er ikke et valg/stillerarrangement. MR giver tilladelse.
11		<b>Meddelelser fra formanden</b>	

	A	Inspirationskursus den 24. og 25. januar 2020. Emne: Menighedsarbejdet. Tilbud er fremsendt til alle i menighedsrådet. Det indstilles, at de er ønsker det, kan tilmelde sig. Forelægges af formanden til godkendelse.	OMN orienterede. Der kan deltage op til 4 fra Dyssegård på MR's regning.
	B	Sogneindsamlingen søndag den 8. marts 2020. Det indstilles, at vi fortsat deltager. Forelægges af formanden til beslutning.	Vi deltager igen. Sogneindsamlingen går til Folkekirkens Nødhjælp.
<b>12</b>		<b>Eventuelt</b>	
<b>13</b>		<b>Meddelelser fra kontaktpersonen</b>	<b>Lukket del af mødet.</b>
	A	Organistsættelse	Det er besluttet at den nye organist bliver Sebastian Thunbo Pedersen.
	B	Personalesituationen generelt	Drøftet

Dyssegård, den 20. november 2019  
*Otto Mønsted Nielsen*  
 formand

**Kommende menighedsrådsmøder** 2020 i ugerne 5, 13, 22 dvs.:  
 Onsdagene den 29. januar, den 25. marts og den 27. maj.

**Orienteringsmøde om valg til menighedsråd:** Tirsdag den 12. maj kl. 19 i sognegården.

**Valghandling:** Tirsdag den 15. september kl. 19 i sognegården.

  
 Otto Mønsted Nielsen (OMN),

  
 Anni Scherling Andersen (AS),

  
 Jørgen Løkke (JL),

  
 Mogens Laursen (ML),

  
 Peter Bjerrum (PB),

  
 Steen Borup-Nielsen (SBN),

  
 Peter Windfeldt Schmidt (PWS),

  
 Birgit Baes Hansen (BBH),

Tanne Terese Hagerup (TTH),

Lene Eva Andersen (LEA)





Dyssegårdskirken

  
Thue Petersen (TP),

  
Lisbet Rømer (LR)